

ECONOMIC
AND
SOCIAL COUNCILCONSEIL
ECONOMIQUE
ET SOCIALE/CN.3/SR.45/Corr.1
4 May 1949

ORIGINAL: ENGLISH

STATISTICAL COMMISSION

FOURTH SESSION

Corrigendum to Document E/CN.3/SR.45

1. Mr. MAHALANOBIS (India) requests that the following corrections be made to his intervention as reported in the Summary Record of the forty-fifth meeting of the Statistical Commission:

Page 15, lines 15 and 16: Delete the word "standardized" and replace it by the phrase "standardization in operation and not merely in the".

line 29: Delete the word "training" and replace it by the words "operational practice".

2. Mr. WOODBURY (International Labour Organization) requests that the following corrections be made to his interventions as reported in the Summary Record of the forty-fifth meeting of the Statistical Commission:

Page 12, line 29: Delete the words "discussed by" and replace them by the words "presented to".

Page 13, line 2: Delete the word "by" and replace it by the words "following the meeting of".

Page 13, line 5: Delete the words "prepare comments on" and replace them by the word "study".

MAY 25 1949

line 8:

Delete the words "That Conference" and replace them by the words "for that Conference the Office".

line 9:

Delete the words "results achieved" and replace them by the words "methods used in family budget studies".

line 13:

Delete the words "the question" and replace them by the words "this question".

lines 20 and 21:

Delete the words "not so much of" securing the specific implementation of any particular recommendation, but rather".

line 22:

Delete the period after the word "studies" and add the following sentence:
", the details of which could be consulted in the reports of the Sub-Commission on Statistical Sampling."

line 25:

Delete the word "latter" and replace it by the word "former".

line 26:

Insert the words "among other topics" after the word "laid".

Page 13, lines 28 to 31:

Delete the passage beginning "an attempt should be made" and ending "interpretation of reports." and replace it by the following passage:

"while it might be possible to evolve a standard scale, at least the scales actually used, together with the age and sex composition of the survey population, should always be given in detail in the reports of the surveys in order to facilitate the interpretation of the results."

Page 14, lines 5 and 6:

Delete the words "consumption scales used ... various nutrient elements." and replace them by the words "separate consumption scales should be applied for each nutrient element."

lines 7 and 8:

Delete the words "clearly defined to facilitate convertibility." and replace them by the words "stated, together with the age and sex composition of the survey population, so as to permit convertibility from one scale to another or to a standard scale for each element."

Page 18, lines 4 and 5:

Delete the words "In that respect statistics on national income were particularly important."
